

Андрей Тиб Дмитриевич

Автобиография

Я родился в 1910 году в г. Киеве. Отец мой, по сословию из мещан, происходит из семьи потового слугащего г. Червень, бывш. Минской губернии. Мать - дочь военного врага.

До конца 1914 года мои родители проживали в Москве. Отец был студентом юридического факультета Московского университета, мать - курсанткой Высших женских курсов. Средства к существованию родители зарабатывали уроками.

С начала войны отец находился в действующей армии, заведующим хозяйством фронтового госпиталя. Мы с матерью возвратились в Киев. В 1918 году наша семья, вместе со многими другими, спасаясь от немецкой оккупации, переехала в Среднюю Азию. Отца призвали в РККА, в которой он прослужил до демобилизации в 1922 году. Затем отец работал в советских учреждениях, следователем, прокурором, членом коллегии защитников, а с 1929 г. заведующим тарифно-нормировочным бюро Кара-калпакского Залотхлонка. В 1940 году отец умер от тифа.

Мать учительствовала, затем работала в библиотеках, а в последнее время, в связи с престарелым возрастом, живет на иждивении моей сестры, в Одессе.

Я закончил среднюю школу в Ташкенте и там же прошел курс и закончил ^{в 1931 г.} Средне-азиатский геолого-разведочный институт.

С 1929 года начал работать в геологических партиях, еще студентом. В конце 1931 года открыл

и выдвинул к разведке крупное месторождение А.

В 1934 году мною было открыто второе промышленное месторождение К.

В 1935 году, вместе со своей семьей, переехал в Москву, в связи с поступлением в аспирантуру Моск. геолого-разведочного института. Одновременно, до конца 1937 года, продолжал работать в промышленных организациях, в связи с геолого-разведочными работами в Средней Азии и на Урале.

В 1939 году защитил диссертацию на степень кандидата геолого-минералогических наук, на тему "Структура рудных полей, как фактор определяющий методы разведки рудных месторождений". Впоследствии, через два года, плен-корресп. Академии Наук СССР, проф. Д.И. Щербаков, в специальном отзыве отметил хорошее качество диссертации, рекомендуя скорейшее ее опубликование, чему помещала нагавшая война.

С мая 1938 года я был назначен ассистентом, а в начале 1940 года избран по конкурсу доцентом кафедры геологии Минцветметзолото.

В период эвакуации института в 1941-1944 г.г. был направлен Минщербом цветной металлургии на один из крупных рудников, для геологического руководства разведками. За это время дважды был отмечен ^{в приказах} "за успешное выполнение производственной программы, открытие новых месторождений и увеличение запасов редких и цветных металлов в дни Отечественной войны" по приказам № 26 от 21.11.1942 г. и № 217 от 23.11.1944 г. ~~по приказам~~

С 1944 года возобновил чтение лекций в Минцветметзолото. Был премирован "за успешное выполнение исследовательской работы и активное."

участие в общественной жизни института" (приказ
№ 154 от 18. V. 1945 г.). В 1948 г. 28 сентября
награжден медалью „В память 800-летия Москвы“.

С 1943 года начал специализироваться по вопросам
региональной геологии, тектоники и структурной геоло-
гии. В 1949 году защитил докторскую диссертацию
на тему „Тектоника и главные этапы формирования
структуры центрального Кавказа“.

С середины 1950 года был направлен в Министерство
геологии по постановлению об укреплении кадров этого
министерства. Однако, оторванность от педагогической и
научно-исследовательской работы, которой я, в общей
сложности, посвятил более 10 лет, оказалась настолько
тяжелой и нецелесообразной, что мною настоятельно
ставился вопрос об освобождении от работы в системе
Министерства геологии. В мае 1952 года моя просьба
была удовлетворена.

В период учебы, а, затем, практической деятель-
ности я активно участвовал в общественной жизни.
Был ответственным редактором стенгазеты, работал
в ликбезе у рабочих Ставк. паровозо-ремонтного завода,
редактировал студенческий бюллетень, был агитатором,
был доверенным лицом при выборах в Верховный Совет
РСФСР в 1947 году, выступал с лекциями по зада-
ниям общественных организаций и т.д.

28 сентября 1952

И. И. И. И.